

作者: 李勤 来源: 中国科学报 发布时间: 2014/10/14 9:13:24

选择字号: [小](#) [中](#) [大](#)

中国生物治疗大会暨细胞治疗技术研讨会召开

本报讯 10月11日~12日,由中国医师协会、中国人民解放军总医院联合主办的2014中国生物治疗大会暨第五届细胞治疗技术研讨会在北京召开。海内外医学界专家、学者和企业家以“积极而规范的生物治疗”为主题,对生物治疗行业政策及前沿学术进行了交流。

生物治疗是以抗体等生物大分子以及细胞为主体的一种疾病治疗新型的技术与手段,经过近20年发展,部分成熟技术已经进入临床应用阶段,而一些前沿生物治疗技术也正在国内外众多医疗机构进行临床研究。

此次大会讨论的议题包括解读国内外生物治疗监管政策与发展趋势、肿瘤的生物治疗、再生医学与抗衰老、再生医学与组织器官修复、生物治疗实验室建设与管理等。

会上,中国工程院院士付小兵高度评价了我国生物治疗学术研究的学术地位,认为我国生物治疗的水平与国际先进水平差别不大。不过,付小兵也指出,我国生物治疗仍然有一些需要改进的地方,如跟踪研究较多,创新发现较少,研究比较分散,缺乏有规模的研究基地,深入的机制研究较少等。付小兵表示,希望生物治疗能够形成产学研联盟,在符合伦理的条件下进行小规模实验,并请相关审批和监督部门及早介入。(李勤)

《中国科学报》(2014-10-14 第5版 技术经济周刊)

[打印](#) 发E-mail给:


以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

还没有评论。

[查看所有评论](#)

需要登录后才能发表评论,请点击 [登录](#)

[相关新闻](#)
[相关论文](#)

- 1 细胞治疗对调控科学提出新挑战
- 2 心脏修复新疗法备受争议
- 3 干细胞治疗新药创制重大专项启动
- 4 中美合作干细胞治疗角膜疾病研究获突破
- 5 干细胞治疗或侵蚀药品监管
- 6 顶级学者在穗聚焦基因与干细胞治疗
- 7 科学家对老鼠肌肉干细胞进行“返老还童”
- 8 全球已批准八项干细胞治疗技术

[图片新闻](#)

[>>更多](#)
[一周新闻排行](#)
[一周新闻评论排行](#)

- 1 中科院位列自然指数全球首位
- 2 天津工大回应讲师骚扰女生事件 涉事者停职
- 3 泸州医学院更名四川医科大学 川大反对
- 4 厦大一女教工昨日坠楼身亡 去年刚入职
- 5 华中师大教授毕业演讲引起共鸣网上走红
- 6 本年度中国大学就业竞争力排行榜:清华居榜首
- 7 征召退伍士官谣言获感动 老兵称等待祖国召唤
- 8 川大:反对更名为私利更为公义
- 9 陈仙辉、赵忠贤两位学者获马蒂亚斯奖
- 10 丘成桐:学点微积分 炒股可以炒得更好

[更多>>](#)
[编辑部推荐博文](#)

- 辟谣WiFi: 焦点访谈的科学秀
- 关注新环保法实施后的“最大罚单”案
- 《九章算术》中的二元一次方程组
- 也说科研的兴趣与自信
- 开放存取,自荐审稿人,自荐专业编辑?
- 中国人的肠道是“好得很”还是“糟透了”?

[更多>>](#)
[论坛推荐](#)

- 我看“2014年度SCI期刊影响因子”
- 固态相变原理-朱景川 科学出版社 2010

- 2015年SCI影响因子出炉
- 2015年SCI期刊最新影响因子
- 每年可节约5%科研经费的方法，你知道吗？
- 现代外国统计学优秀著译丛 生存数据分析的统计方法（第二版）

[更多>>](#)